# 熵基科技北京分公司 学校人证核验一体机价格

产品名称	熵基科技北京分公司 学校人证核验一体机价格
公司名称	熵基科技股份有限公司北京分公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	北京市海淀区中关村南大街12号天作国际中心1 号楼B座29层
联系电话	15012930873 15012930873

# 产品详情

## 人证核验一体机的科研进展

截止2014年8月,该中心已经完成了人脸识别支付系统的关键性技术研究。该中心的人脸数据采集阵列,能够从91个角度对人脸同步采集,能对人脸识别影响多变光照、多角度、遮挡等状态进行识别效果。智能多媒体技术研究中心的人脸识别系统已应用在边检站自动通关系统、动态人脸识别考勤机、多属性动态人脸识别系统等。在此基础上,中心研发出了人脸识别移动支付系统,已能够实现支付只需"刷脸卡"

## 人证核验一体机产品介绍

人证一体机可以嵌入闸机,学校人证核验一体机价格,当有人刷时,会触发摄像头抓拍,和里的照片实现人证比对,酒店人证核验一体机价格,符合就可以开闸,不合格就不开,并记录信息。同时可以比对 黑名单,白名单,有效时间,指纹,等多种验证方式。

可实现多台联网,所有核验记录自动汇总,可直接在后台查看,添加删除,白名单,黑名单,设置比对方式。

## 人证一体机产品介绍

人证一体机可读取居民的身份证芯片中的身份的信息,现场自动抓拍采集人脸照片、指纹图像,快速验证人证是否一致,内置高清摄像头,摄像头方向可调,辽宁人证核验一体机价格,方便不同高度人员拍照,程序自动抓拍人脸照片。人证一体机包含一个RJ45网口、一个OTG接口,可将人员照片身份的信息及比对结果日志等数据发送至后台管理系统,并可由管理系统对终端进行配置管理。

熵基科技北京分公司-学校人证核验一体机价格由熵基科技股份有限公司北京分公司提供。熵基科技股份有限公司北京分公司为客户提供"考勤机,门禁机,安检机,闸机,车牌识别"等业务,公司拥有"ZKTeco"等品牌,专注于考勤机等行业。,在北京市海淀区中关村南大街12号天作国际中心1号楼B座29层的名声不错。欢迎来电垂询,联系人:张经理。